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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2011.

Aos cinco dias do mês de setembro do ano dois mil e onze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Marcelo Moreira Lopes, foi realizada a décima terceira Reunião Ordinária da Legislatura 2011. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Edy Marcos Luiz de Souza; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e dois dias do mês de agosto do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 040/11 encaminha Leis para sanção e Of. nº 042/11 faz solicitação ao Sargento Édno de Oliveira Prado. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 144/11 encaminha projetos de lei para apreciação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Saúde, informando transferências de recursos; Of. da Comissão de Orçamentos Públicos, presta informação; Comunicado da APAE; Ofício da Agência Nacional de Transportes Terrestres, presta informação; Convites: da Secretaria Municipal de Educação e da Câmara Municipal de Pouso Alegre – Minas Gerais. INDICAÇÕES: nº 013/11 do Ver. João Batista, indica que seja feita a manutenção elétrica da praça “Nossa Senhora da Piedade, no bairro Pantano dos Rosas”; nº 014/11 do Ver. Marcelo, solicita que o caminhão pipa passe aguando os bairros: Padre Vitor e COHAB e nº 015 e 016/11  ambas do Ver. Mário Sérgio, solicita que seja repassado à APAE de Estiva o restante da subvenção constante no orçamento do município do exercício 2011 e que seja agilizado o processo de sinalização dos redutores de velocidade da Rua Prefeito Pedro Moreira Borges, bem como, a suavização dos respectivos redutores, e a pintura do meio fio em frente à Escola Estadual Eduardo Amaral. REQUERIMENTOS: nº 011/11 do Sr. Sebastião Célio Pereira e nº 012/11 – do Sr. Paulo Eduardo Pereira da Cunha, ambos requerem uso da tribuna livre. Os requerimentos foram deferidos pelo Sr. Presidente. TRIBUNA LIVRE: O Ver. João Batista falou sobre a precariedade da iluminação pública do nosso município. Afirmou que em sua indicação pediu apenas a manutenção elétrica da praça do bairro Pantano dos Rosas, mas afirmou também que há várias lâmpadas queimadas no bairro e que não estão sendo repostas. “Além disso, as ruas da nossa cidade estão escuras devido à colocação das lâmpadas amarelas, o ideal seria trocá-las pelas brancas.” Em complemento, o Sr. Presidente disse que estudará no próximo orçamento a possibilidade das trocas das lâmpadas do município. Em seguida fez uso da palavra o Sr. Sebastião Célio Pereira, dizendo: “tomei conhecimento através do jornal Gazeta do Vale que o nosso município não participará com os demais municípios vizinhos sobre o Consórcio Público de Resíduos Sólidos, ou seja, da coleta do lixo. A questão do lixo é um problema mundial grave e extremamente importante. Questionei o fato na prefeitura e não obtive uma resposta satisfatória. O município foi excluído do projeto por razões políticas e não fez parceria com outros municípios. Gostaria de saber o que o município de Estiva se propõe a fazer isoladamente.” Em resposta o Ver. Vanderlei alegou que Estiva vai sim fazer parte deste projeto e que esteve representando o município na semana passada na cidade de Camanducaia - MG, onde foi feita a formalização do convênio para a coleta seletiva do lixo, incluindo Estiva neste projeto e que esta informação já havia sido publicada no jornal O Registro do Sul de minas. Em prosseguimento fez uso da tribuna o Sr. Paulo Eduardo Pereira da Cunha, solicitando interdição no play ground de madeira localizado na praça central. “O parquinho da praça está sem manutenção nos brinquedos, há também muita sujeira de animais e ferros quebrados, o que põe em risco as crianças. Ou arrumam, ou então interditam, e para isso peço o apoio dos senhores vereadores.” O Sr. Presidente pediu a secretaria da Câmara que indicasse a solicitação do Sr. Paulo ao executivo municipal. Em continuidade, o Ver. Vanderlei sugeriu a concessão de uma Moção de Aplausos para o Sr. Valmir Oliveira, que faz um brilhante trabalho voluntário, com o apoio do executivo municipal no treinamento de várias crianças na área do esporte, onde podemos perceber tamanha dedicação, responsabilidade e carinho para com os alunos. Após votação, a moção foi aprovada por unanimidade. O Ver. João Batista, pediu ao Sr. Presidente a sua intervenção junto ao executivo municipal para que seja dada uma atenção especial quanto ao tratamento da água e ao reparo das bombas de água no bairro Pantano dos Rosas, e quando tiver algum problema relacionado ao assunto, que façam a manutenção com mais rapidez, não deixando passar muito tempo para realizá-la. O Ver. Mário Sérgio justificou suas indicações, afirmando que: “a construção dos redutores de velocidade nas ruas são importantes, pois reduzem os riscos de acidentes provocados por excesso de velocidade. Todavia alguns deles não foram aplainados e por isso pedimos a suavização, bem como a sinalização e a pintura do meio fio em frente à Escola Estadual Eduardo Amaral de amarelo, pois à noite dificulta a visualização do obstáculo ali construído e o torna   perigoso, podendo ocorrer acidentes. Peço ainda, apoio dos colegas para estarem cobrando do executivo municipal o repasse para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE.”, para que não ocorra o que ocorreu nos dois últimos anos, em que a subvenção não foi repassada. Ressalte-se que no ano passado, por dificuldades financeiras, a APAE correu o risco de fechar suas portas, se não fosse pelo apoio da população que se mobilizou para arrecadar fundos para socorrê-la. O Ver. Marcelo se solidarizou com o Ver. Mário Sérgio, ressaltando que vem cobrando o repasse do executivo para a APAE há tempos atrás e que continuará fazendo isto. O Ver. Jésus alegou que acha importante a participação do povo na sessão, para que eles possam estar por dentro do que acontece no nosso município e a mudança de horário das reuniões para a noite foi justamente visando à participação da população. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 023/11 – Altera a Redação do Art. 1º da Lei 1.151/2008 e dá outras providências e nº 024/2011 – Altera o Art. 2º da Lei 1.223/2009 e dá outras providências. Atos contínuos foram lidos os Pareceres das Comissões Competentes referentes aos Projetos acima citados, os quais concluíram pela votação em único turno, devido à urgência na apreciação e em razão da ausência de Emendas. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto a votação em turno único dos projetos, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, colocou em única votação os projetos, sendo eles aprovados por unanimidade. Em continuidade, foram lidas as redações finais das Leis nº 1.285/11 - Altera a Redação do Art. 1º da Lei 1.151/2008 e dá outras providências e nº 1.286/11 - Altera o Art. 2º da Lei 1.223/2009 e dá outras providências. Após as leituras, o Sr. Presidente as colocou em votação, sendo elas aprovadas por unanimidade. Por último, determinou o encaminhamento das Leis à sanção do executivo municipal. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 14ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 19 de setembro de 2011. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 05 de setembro de 2011.
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